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Сплануймо бюджет на 2024 рік разом 
27 листопада 2023 року Запити для ЗМІ 

Жителі провінції Альберта запрошуються поділитится 
своїми думками щодо бюджету на 2024 рік. 

Зворотній зв'язок від жителів провінції — це важлива частина процесу складання 
бюджету, яка допоможе правильно розставити фінансові пріоритети провінції. Бюджет 
на 2024 рік покликаний продовжувати роботу уряду над збалансуванням бюджету, 
вирішенням проблем економічного зростання, підтримкою доступності життя і 
захистом інтересів жителів провінції Альберта. 

Жителі провінції Альберта мають можливість заповнити онлайн-опитування, 
присвячене бюджету на 2024 рік, і взяти участь у телефонних конференціях з 
президентом казначейства і міністром фінансів Нейтом Хорнером. Підприємства, 
муніципалітети, галузеві асоціації, громадські організації та інші групи громадян 
можуть надсилати заявки щодо бюджету від імені своїх організацій через інтернет-
портал. 

«Бюджет на 2024 рік покликаний послужити подальшому збудуванню стійкої 
економіки, шляхом покращення послуг для жителів провінції Альберта, збільшення 
інвестицій та створення робочих місць. Завдяки вашим думкам та ідеям ми зможемо 
визначити шлях подальшого розвитку нашої економіки та зробити її такою, щоб кожен 
житель провінції отримував вигоду від її процвітання та відповідального управління 
фінансами. Я дуже сподіваюся отримати від вас зворотній зв'язок про те, що у 
бюджеті на 2024 рік важливо для вас та вашої громади». 

Нейт Горнер (Nate Horner), президент казначейства та міністр фінансів  

Вміння слухати — це основна процесу створення бюджету. Завдяки громадським 
консультаціям з жителями, громадськими групами, бізнес-лідерами та фінансовим 
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співтовариством провінції Альберта уряд зможе побудувати сильне та процвітаюче 
майбутнє. 

Опитування на онлайн-порталі діє до 19 січня 2024 року. Телефонні конференції 
відбудуться 11 та 12 грудня. Для участі в опитуванні жителям провінції Альберта 
потрібно зареєструватись онлайн. 

Стислі факти 

• Минулого року 23 780 жителів провінції Альберта заповнили онлайн-
опитування щодо бюджету на 2023 рік, крім того, близько 25 000 жителів 
Альберти взяли участь у телефонних опитуваннях у муніципалітетах. 

• Жителі провінції Альберта висловили свою думку з ключових тем, включно з 
охороною здоров'я, вартістю життя та інфляцією. 

• Уряд отримав загалом близько 159 бюджетних заявок: 140 заявок надійшло 
від партнерів, таких як фінансові асоціації та громадські організації, та 19 
заявок — від окремих жителів провінції. 

• Бюджет провінції Альберта оприлюднюється до кінця лютого щорічно. 

Супутня інформація 

• Вебсторінка з консультацій на тему бюджету 

Запити для преси 
Саванна Йоганнсен (Savannah Johannsen) 

780-686-3521 
Прес-секретар, Рада казначейства та фінансів 

https://www.alberta.ca/BudgetConsultation
mailto:Savannah.johannsen@gov.ab.ca
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